Differencialegyenletek a fizikdban II. (Fizika BSc)
2018/2019. 2. félév, 1. ZH

Tudnivalék. Minden lapon legyen rajta a szerzé neve és olvashat6 NEPTUN kédja!
Valamennyi feladatnal indoklas sziikséges, az eredmény vagy a vélasz puszta kozléséért
nem jar pont. A feladatok nem nehézségi sorrendben kovetkeznek. A ZH-n egy- vagy kétso-
ros numerikus kijelzési, grafikus megjelenitésre, valamint szoveg tarolasara és szimbolikus
szamitésra alkalmatlan szamolégép hasznalhato, egyéb segédeszkéz nem hasznalhato! Jo
munkat!

1. Hatarozzuk meg az alabbi kezdetiérték-feladat megoldaséat! (5 pont)

UE(t) +i(t) =0, t>7
(r) =6+

i(r) = >

2. Oldjuk meg a
tz(t) + 22(t) + tz(t) =0

int
differencialegyenlet megoldasat, ha tudjuk, hogy z:(t) = §%l—- egy megoldés.
(5 pont)
3. Hatarozzuk meg az
(1 —tD)i(t) — 4ta(t) — 2z(t) =0
egyenlet megoldasat hatvanysorok segitségével. (5 pont)
4. Oldjuk meg az
itl(t) = .’L‘l(t) + 4I2(t)
lineéris differencidlegyenlet-rendszert. (5 pont)
5. Hatarozzuk meg az
i1 (t) = 4z1(t) — 8z2(t)
io(t) = 3z1(t) — 10z4(t)

rendszer fazisképét! (5 pont)



